アメリカ研究振興会英文図書出版助成　募集要項

I　目的：
この事業は、日本のアメリカ研究の国際的発信を促進するため、日本の学界で活動する研究者による英文単著の出版を助成するものである。

[bookmark: _GoBack]II　申請者：
　研究成果を英文で発表しようとする著者が行う。
[bookmark: _Hlk502274529]
III　提出書類
　①申請書、②英文完成稿、③英文要旨（出版の意義を含め1500語程度）、④履歴書・業績表、
⑤出版社との出版契約書。

[bookmark: _Hlk506497330]IV　出版契約書
　出版契約書は以下の内容を含むこととする。１）出版決定にあたって専門家による査読の有無。
２）出版条件（出版部数・予定価格・出版時期）、３）当会からの助成を受けた場合の出版条件の変更（出版部数・価格への影響など）。

V　申請期限と助成審査
　毎年8月末までにIIIの書類を添えて申請する。当会は書類審査の上、12月までに助成の可否を決定する。

VI　助成金額
総額150万円を限度とする。

VII　出版時期：
　当会の出版助成決定から2年以内に出版を完了するものとする。やむを得ない事情で２年以内の出版が難しい場合は個別に協議する場合もありうる。

VIIIアメリカ研究振興会出版助成の言及
出版の際には「はじめに」などで当会から助成を受けたことを明記する。

IX　助成金の支払い：
助成金は、出版物7部の当会への提出後、出版社に支払うものとする。

X　出版後の反響等に関する報告：
　出版後、受賞や書評などの反響があった場合、著者は当会事務局に報告するものとする。

