「アメリカ学会東京プロセミナー2018」のご案内
アメリカ学会(JAAS)では、年次大会（北九州市立大学、2018年6月2日・3日）の後、6月8日（金）に、東京大学駒場キャンパスにてアメリカ研究分野の学部・大学院生・若手研究者を対象とする「アメリカ学会東京プロセミナー2018」を開催します。

アメリカ学会東京プロセミナーはJUSFC（日米友好基金）のグラントによりアメリカ学会年次大会に来日するASA（米国アメリカ研究学会）研究者を招いて行う、アメリカ学会が運営する院生・若手研究者育成のためのセミナーです。本年度もプロセミナーの企画運営にはGrASP! (The Japanese Association of Graduate Students in American Studies Programs)のご協力をいただいております。

東京プロセミナーでは、招聘研究者（ASAデリゲート2名）が、院生・若手研究者とセッションを組んで討論し、意見交換を行います。また、留学相談の時間も設けられています。この企画は、アメリカ学会の会員だけでなく、すべての大学院生・学部生・若手研究者の皆さんに開放されています。将来、留学を考えている方、この場をネットワーキングやキャリア形成に生かしたい方も歓迎いたします。是非ご参加ください。

参加は原則として事前登録制といたします。ご希望の方は5月31日（木曜日）までに、アメリカ学会国際委員会までメールにてご連絡ください。参加費は無料です。院生・学部生を引率される教員のご参加も歓迎します。

プログラムの概要は下記のとおりです（このセミナーはすべて英語で行われます）。

日時：2018年6月8日（金曜日）13:30～18:00
会場： 東京大学駒場キャンパス18号館4階　コラボレーションルーム1
タイムテーブル：
13時30分～40分：開会挨拶　西崎文子（東京大学アメリカ太平洋地域研究センター長）
13時40分～14時：参加者自己紹介等
セッション1）院生・若手研究者が報告します。ASA研究者がディスカッサントとして応答します。その後、他の参加者からの質疑応答などの時間も設けます。
報告1．14時10分～14時55分

長野悠（明治大学大学院教養デザイン研究科「平和・環境」領域研究コース博士課程）
“Questioning a Notion of Sustainable Cities: Gentrification in Portland, Oregon”
コメント： Garcia氏、Rana氏
報告2．14時55分～15時40分
Mary Sedarous（東京大学大学院総合文化研究科国際人材養成プログラム修士課程） “Soldiers, Statesmen, and Spies: The Dulles Brothers, U.S. Intelligence, and the Development of the Postwar Japanese State from 1945-1960”
コメント： Garcia氏、Rana氏
セッション2）ASA研究者がアメリカ学会年次大会ワークショップで発表するペーパーに、院生・若手研究者がコメント、質問をします。その後、他の参加者からの質疑応答などの時間も設けます。
報告3．15時50分～16時30分

杉渕忠基（一橋大学大学院社会学研究科総合社会科学専攻博士課程）

Garcia氏の報告“Randolph Bourne, ‘Trans-National America,’ and Settler Colonialism”に対して
報告4．16時30分～17時10分

竹田安裕子（東京大学大学院総合文化研究科地域文化研究専攻博士課程）
Rana氏の報告“Become the People: US Left History and the Global Muslim South”に対して
17時20分～18時：留学相談

終了後、18号館4階オープン・スペースにて懇親会を行います。
招聘研究者の紹介

Jay Garcia (Associate Professor, Department of Comparative Literature, New York University) 

Junaid Rana (Associate Professor, Asian American Studies Program, University of Illinois at Urbana-Champaign)
司会

土屋和代（アメリカ学会国際委員／東京大学）
お問い合わせ、申し込みは下記「アメリカ学会プロセミナー実行委員会」にお願いいたします。

Email: international@jaas.gr.jp
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