
OAH年次大会（2024）への参加費用補助のご案内

2024年4月11日から4月14日まで、ニューオリンズ（New Orleans Marriott）においてOrganization of American Historiansの年次大会が開催されます。アメリカ留学中の大学院生会員の皆様には、この学会の旅費および宿泊費が補助される制度があります。本制度による給付を希望される方は積極的にご応募ください。

1.　応募資格：
①アメリカ学会の会員であること。
＊応募時にアメリカ学会への入会手続中である場合はその旨明示すること。
②日本国籍または日本での永住権を持っていること、あるいは日本との強い結びつきがあると認められること。
③アメリカ合衆国内の大学院に正式に所属していること。
④応募時にアメリカ国内に在住していること。

２．審査基準
　　受給経験者の再応募・再々応募も歓迎します。応募者が多数の場合は、受給経験のない方を優先するものとします。

３．応募方法、提出書類
　①参加希望者は、2023年12月 1日から2023年12月31日までの期間に応募すること。
応募方法は、アメリカ学会HP（https://www.jaas.gr.jp）右上に表示されている「お問い合わせ・応募」ボタンから、宛先として「国際委員会（学会参加旅費補助・プロセミナー報告応募など）」を選ぶこと。「お問い合わせ内容」には「OAH参加費用補助応募（2024）」と明記すること。また、Wordに次の事項を記載し、添付ファイルとして送付すること。
・氏名
・所属大学院
・留学期間
・専攻領域
・日本の出身校名
・過去のこのプログラムあるいはAmerican Studies Associationの同様のプログラムへの参加経験（ASAとOAHそれぞれの参加年度と、その時に発表を行ったか否か等）、
・2024年度OAHでの発表予定の有無
　②参加者には全日程への参加と、大会終了後２週間以内に英文での参加報告書の提出が求められる。

この年次大会の情報は、https://www.oah.org/conferences/oah24/を参照してください。
国際委員会
